



美國的火雞飼養業

湯之屏

火雞飼養，在歐美各國已是一種重要的家禽事業，目前在我國農村，雖已普遍飼養，但規模企業式的經營，還沒有開始。許多人常問，一英畝地能飼養多少隻火雞？對於這個問題，還不能做肯定答覆；因為飼養草地的土壤肥沃程度，氣候，和其他各種因素，都對這數字有密切的影響。火雞在八週和十二週齡時，就可以開始放牧。

一八九〇年，美國以中西部為火雞飼養主要中心，伊利諾州為首位，埃和華州次之。一九二九年，得到美國農部的協助，這一事業才有今日的輝煌發展。

火雞飼養，似乎是和牧草地相互結合而不可分離的。一九四八年，奧立崗州家畜工作者以二百五十隻青銅種火雞作試驗，這批火雞在人工育雛室中，以初雛飼料飼養八週後分成四組，第一組放牧沙地，以穀類粉為基本飼料，絲毫未溼乾的或新鮮的青飼；第二組也放牧沙地，以穀類為基本飼料，但是滲入百分之十的紫花苜蓿(ALFALFA)的葉；

第三組放牧在乾燥場地，每日飼二次切碎的新鮮紫花苜蓿和穀類粉飼；第四組放牧在生長着紫花苜蓿的牧草地，並飼以穀類粉。

試驗結果，牧草地和新鮮多汁的青飼料，可以減低飼料費用十八%；至於勞力的節省，尚未計算在內。又雌火雞在未飼青飼情況下，體重少有變化，而雄火雞則要減少二磅半至四磅體重。一般說來，用牧草地放牧，可以節省飼料成本十五至二十%。

根據很多報告，二十八週齡的火雞，最適宜市場的需要，尤其是用青飼的火雞，皮膚成爲黃色，成長迅速，多爲甲級體型，很受市場歡迎。

火雞糞的價值也很高，在禾本科草地，一磅的飼料可得一·五磅鮮雞糞。在送交市場十六個星期以前，三百八十隻火雞吃下一二·七噸穀類和粉飼，可以生產一九·七噸鮮雞糞；這些鮮糞，含有大量水份。乾糞的肥料成份是氮素五%，磷酐二·七四%，鉀質一·九一%。

火雞孵育並不分季節，在人工育雛方面也很成功，只要衛生條件好，熱天並不嚴重影響火雞的成長。

小型的烤火雞的供應，在美國是自一九五〇年以來的一項新興事業，因此，貝次非小白火雞(BELTSVILLE SMALL WHITE)就盛行飼養。其次是白色荷蘭種(WHITE HOLLAND)，澤西淺黃種(JERSEY BUFF)和寬胸青銅種(BROAD BREASTED BRONZE)。

火雞雛的主羽，在出生後一星期內長成，次羽在主羽長成後三天內長成。大約三個月，尾毛亦可全部長成。二個月以後，所有的羽毛都已長齊。約五個星期，紅肉瘤開始長出，可以變爲淡白色，而雄雞面部以後能變爲藍色。三個月的雄雞，已可清晰看見胸鬚。

火雞和普通雞一定要分開，因爲相互之間有許多相似的病症甚易傳染。

含有鹽份土地不宜栽培蘆筍

海潮常到的地帶，因爲含有鹽分，是不適宜栽培蘆筍的。最適宜栽培蘆筍的土壤反應，以酸鹼度五·八至六·七微酸性土壤爲佳。

要想栽植少數蘆筍，宜向臺中綜合大樓六樓臺灣蘆筍公司購買苗株。如欲栽培較大的面積，宜自行育苗。每磅種子可育成六至七分地所需要的苗株，非常經濟。

栽培蘆筍之前，應先與食品工廠訂約，以免臨時找不到銷路。(王進生)

聞名世界 美國 杜邦農藥



水稻螟蟲 柑桔紅蜘蛛 特效藥

依必安乳劑

強力殺菌劑 稻熱病特效藥

強力谷樂生殺菌劑

最低毒性 蔬菜、家畜、倉庫、家庭用殺蟲劑

馬力特殺蟲劑

蔬菜各種病害特效藥

萬生殺菌劑

鳳梨、甘蔗、果樹園 長效性除草劑

卡滅克斯除草劑

臺灣總代理

合裕貿易股份有限公司

臺北市中正路1199號

電話：48913